

**ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΓΙΑΤΡΩΝ ΙΚΑ
(ΠΟΣΕΥΠΙΚΑ)**

ΚΑΝΙΓΓΟΣ 19 ΑΘΗΝΑ - ΤΗΛ. 210- 3845732

ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗ ΔΙΕΠΙΚΟΙΝΙΑ [WWW.POSEYPIKA.GR](http://www.poseypika.gr)

ΑΠΕΡΓΟΥΜΕ ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΑ

**48ΩΡΗ ΑΠΕΡΓΙΑ ΤΗΝ ΤΡΙΤΗ ΚΑΙ ΤΗΝ ΤΕΤΑΡΤΗ 30 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ
& 1 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2010**

Ζ Η Τ Ο Υ Μ Ε

- ❑ ΑΜΕΣΗ ΑΝΑΝΕΩΣΗ ΤΩΝ ΣΥΜΒΑΣΕΩΝ ΕΡΓΟΥ ΟΛΩΝ ΤΩΝ ΓΙΑΤΡΩΝ ΤΩΝ ΟΠΟΙΩΝ Η ΣΥΜΒΑΣΗ ΕΧΕΙ ΛΗΞΕΙ Ή ΛΗΓΕΙ ΤΟ ΕΠΟΜΕΝΟ ΧΡΟΝΙΚΟ ΔΙΑΣΤΗΜΑ ΚΑΙ ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΩΝ ΘΕΣΕΩΝ ΑΟΡΙΣΤΟΥ ΧΡΟΝΟΥ (ΜΕ ΚΥΡΙΟ ΚΡΙΤΗΡΙΟ ΤΗΝ ΠΡΟΥΠΗΡΕΣΙΑ ΣΤΟ ΙΚΑ)
- ❑ ΑΜΕΣΗ ΚΑΛΥΨΗ ΤΩΝ ΑΝΑΓΚΩΝ ΤΗΣ ΠΕΡΙΘΑΛΨΗΣ ΤΟΥ ΙΚΑ ΕΤΑΜ, ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ ΤΗΣ ΠΕΡΙΘΑΛΨΗΣ, ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΤΩΝ ΤΗΛΕΦΩΝΙΚΩΝ ΠΑΝΤΕΟΥ 184
- ❑ ΜΟΝΙΜΟΠΟΙΗΣΗ ΟΛΩΝ ΤΩΝ ΣΥΜΒΑΣΙΟΥΧΩΝ ΑΟΡΙΣΤΟΥ ΧΡΟΝΟΥ, ΑΜΕΣΗ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ Β' ΥΠΗΡΕΣΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ, ΥΛΟΠΟΙΗΣΗ ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΟΥ ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΟΥ ΚΑΠ

ΟΧΙ ΣΤΗΝ ΑΠΕΙΛΟΥΜΕΝΗ ΔΙΑΛΥΣΗ ΤΗΣ ΠΕΡΙΘΑΛΨΗΣ ΤΟΥ ΙΚΑ

ΟΧΙ ΣΤΗΝ ΑΠΟΔΥΝΑΜΩΣΗ ΤΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ ΥΓΕΙΑΣ

ΟΧΙ ΣΤΟΥΣ ΜΙΣΘΟΥΣ ΚΑΙ ΣΤΙΣ ΣΥΝΤΑΞΕΙΣ ΠΕΡΙΝΑΣ

ΟΧΙ ΣΤΗΝ ΣΥΚΟΦΑΝΤΗΣΗ ΚΑΙ ΣΤΟΝ ΔΙΑΣΥΡΜΟ ΤΩΝ ΓΙΑΤΡΩΝ

Γι' αυτό ΟΛΟΙ ΜΑΖΙ στην ΑΠΕΡΓΙΑ

Στις απεργιακές κινητοποιήσεις τα έκτακτα περιστατικά θα αντιμετωπίζονται από το προσωπικό ασφαλείας

**ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ
ΤΗΣ ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑΣ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑΣ ΓΙΑΤΡΩΝ ΙΚΑ (ΠΟΣΕΥΠΙΚΑ)**

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

Μ. ΒΛΑΣΤΑΡΑΚΟΣ



Ο Γ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

Χ. ΜΠΟΝΑΝΟΣ

ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΓΙΑΤΡΩΝ ΙΚΑ (ΠΟΣΕΥΠΙΚΑ)

Κάνιγγος 19- Αθήνα Τηλ: 210-3845732, Φαξ: 210-3834869
Ηλεκτρονική Διεύθυνση www.poseypika.gr

23/11/2010

Α Ν Α Κ Ο Ι Ν Ω Σ Η

Φίλες και φίλοι Συνάδελφοι,

Η Εκτελεστική Γραμματεία της ΠΟΣΕΥΠΙΚΑ με απόφαση της, στις 22/11/2010, προκηρύσσει 4ήμερη πρεσβευοποιητική Πανελλαδική απεργία για τις 30/11/2010 και 1/12/2010 ημέρα Τρίτη και Τετάρτη με κύρια αιτήματα:

- ΑΜΕΣΗ ΑΝΑΝΕΩΣΗ ΤΩΝ ΣΥΜΒΑΣΕΩΝ ΕΡΓΟΥ ΟΛΩΝ ΤΩΝ ΓΙΑΤΡΩΝ ΤΩΝ ΟΠΟΙΩΝ Η ΣΥΜΒΑΣΗ ΕΧΕΙ ΛΗΞΕΙ Ή ΛΗΓΕΙ ΤΟ ΕΠΟΜΕΝΟ ΧΡΟΝΙΚΟ ΔΙΑΣΤΗΜΑ ΚΑΙ ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΩΝ ΘΕΣΕΩΝ ΑΟΡΙΣΤΟΥ ΧΡΟΝΟΥ (ΜΕ ΚΥΡΙΟ ΚΡΙΤΗΡΙΟ ΤΗΝ ΠΡΟΥΠΗΡΕΣΙΑ ΣΤΟ ΙΚΑ)
- ΑΜΕΣΗ ΚΑΛΥΨΗ ΤΩΝ ΑΝΑΓΚΩΝ ΤΗΣ ΠΕΡΙΘΑΛΨΗΣ ΤΟΥ ΙΚΑ ΕΤΑΜ, ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ ΤΗΣ ΠΕΡΙΘΑΛΨΗΣ, ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΤΩΝ ΤΗΛΕΦΩΝΙΚΩΝ ΡΑΝΤΕΒΟΥ 184
- ΜΟΝΙΜΟΠΟΙΗΣΗ ΟΛΩΝ ΤΩΝ ΣΥΜΒΑΣΙΟΥΧΩΝ ΑΟΡΙΣΤΟΥ ΧΡΟΝΟΥ, ΑΜΕΣΗ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ Β' ΥΠΗΡΕΣΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ, ΥΛΟΠΟΙΗΣΗ ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΟΥ ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΟΥ ΚΛΠ

Φίλες και φίλοι Συνάδελφοι,

Εδώ και 6 μήνες, που άρχισαν οι πρώτες αποχωρήσεις των συμβασιούχων γιατρών έργου, μέχρι και σήμερα ακολουθείται μια επικίνδυνη τακτική από πλευράς Υπουργείου Εργασίας και Κοινωνικής Ασφάλισης και τη Διοίκηση ΙΚΑ ΕΤΑΜ, όσον αφορά τις ανανεώσεις των συμβάσεων των 800 γιατρών-με σύμβαση έργου και των 100 οικογενειακών γιατρών.

Επίσης για την πρόσληψη άλλων 500 γιατρών σύμφωνα με την έγκριση και της διυπουργικής επιτροπής (1.400 έργου + 100 οικογενειακοί) για κάλυψη των μεγάλων κενών που έχουν προκύψει και από την αποχώρηση με συνταξιοδότηση αρκετών γιατρών.

Υπάρχει πλήρης αδράνεια των Υπηρεσιών Υγείας της Διοίκησης ΙΚΑ.

Ζητούν συνεργασία με τα θεσμικά όργανα των γιατρών από τη μια πλευρά και από την άλλη τα αγνοούν και τα εμπαίζουν.

Η υπομονή μας έφθασε στα όριά της και η μέχρι τώρα η ψύχραιμη στάση μας προφανώς παρεξηγήθηκε από τους Διοικούντες.

Οι γιατροί από τη μια μεριά καταβάλλουν κάθε προσπάθεια να εξηγηρατήσουν τον ασφαλισμένο και με τις δικές μας συστάσεις και από την άλλη διασύρονται και συκοφαντούνται.

Τα χάλια της περίθαλψης του ΙΚΑ ΕΤΑΜ, την απουσία μηχανοργάνωσης του τομέα υγείας, τις υψηλές τιμές φαρμάκων που καθορίστηκαν από τις προηγούμενες πολιτικές ηγεσίες διαχρονικά και τις μεγάλες ελλείψεις προσωπικού πάνε να τα ρίξουν χωρίς ντροπή στις πλάτες των γιατρών. Γιατροί απασπώνες, ληστές, φοροφυγάδες, συνταγογράφοι είναι μερικοί από τους χαρακτηρισμούς των διατεταγμένων ΜΜΕ.

Η Διοίκηση του ΙΚΑ ΕΤΑΜ δίνει στη δημοσιότητα λίστες γιατρών για υπερσυνταγογράφηση με τα αρχικά του ονοματεπώνυμου τους σαν κοινών εγκληματιών.

Ας προσέξουν την συμπεριφορά όσοι στεκμηριώτα κατηγορούν γιατί σύντομα μπορεί να βρεθούν από κατηγοροι – κατηγορούμενοι.

Η ισοπέδωση που επιχειρείται με πολτοποίηση του κλάδου για να περάσουν τα σχέδια τους δεν θα περάσει.

Πολλές μονάδες Υγείας του ΙΚΑ ΕΤΑΜ δεν μπορούν να λειτουργήσουν γιατί λείπουν αρκετές ειδικότητες γιατρών.

Σε άλλες οι λίστες αναμονής έφθασαν τους 3 μήνες. 8.200 γιατροί υπηρετούσαν στην αρχή του χρόνου, 7.000 υπηρετούν σήμερα.

Για να καλυφθούν οι ανάγκες χρειάζονται τουλάχιστον 9.000 γιατροί – οδοντίατροι (2.000 επιπλέον απ' όσους υπηρετούν σήμερα).

Η ηλεκτρονική συνταγογράφηση ανακοινώνεται ότι θα ισχύσει από 1 Δεκεμβρίου 2010, καλούνται οι γιατροί να δηλώσουν ένταξη και ο Δικαιητής υπεύθυνος ότι θα υλοποιηθεί σε διάστημα 6-12 μηνών.

Πιλοτικά στο Περίσπρι και αλλαχού εγκοθίσταγται προσωπικοί υπελογιστές και γραμμές διασύνδεσης και κανένα επίσημο πρόγραμμα εγκατάστασης του συστήματος δεν έχει ανακοινωθεί. Στο τέλος θα μας ζητηθεί να χρησιμοποιούμε τον δικό μας εξοπλισμό!!! Αναकुλουθία, χυυυική κατάσταση.

Άλλα λέγονται, άλλα διαχέονται, άλλα υπονοούνται, προχειρότητα σ' όλο το μεγαλείο.

Η θεσμοθέτηση ενιαίας Πρωτοβάθμιας Περιθαλψης με το (Ν. 3863/Συάλιος 2010) συνοδεύεται με ανακοινώσεις άλλοτε για ένταξη του ΙΚΑ στο ΕΣΥ, άλλοτε για κοινοπρακτική λειτουργία των κλάδων Υγείας, άλλοτε με φημελογία για εκχώρηση μεραυς της περίθαλψης στις ιδιωτικές επιχειρήσεις Υγείας.

Για τα νοσοκομεία του ΙΚΑ ΕΤΑΜ, ενώ είχε κατ' αρχήν περιληφθεί διάταξη στο Ν.3863 για ένταξη στο ΕΣΥ, απεσύρθη και τώρα φημελογείται το κλεισίμό τους με το νέο «Καλλικράτη» Υγείας στα πλαίσια της λιτότητας στην Υγεία.

Φίλες και Φίλοι Συνάδελφοι

Με ενότητα στη βάση και στη κορυφή θα αγωνισθούμε, εάν χρειασθεί, με κάθε μορφής κινητοποιήσεις (πολυήμερες απεργίες, διαδηλώσεις κλπ), μετά και την 48ωρη προειδοποιητική απεργία, προκειμένου να σταματήσει η συκοφαντία, ο διασυρμός και η διάλυση της περίθαλψης του ΙΚΑ ΕΤΑΜ.

Πρέπει να αφυπνισθούμε όλοι, να μην ανεχθούμε άλλο πρακτικές λαϊκισμού, διαπόμευσης και αυθαιρεσίας.

Η τύχη της περίθαλψης του ΙΚΑ ΕΤΑΜ πρέπει να αγγίζει όλους μας και να μην αφεθεί σε εντολοδόχους της Τρόικας και μαθητευόμενους μάγους ή λογιστές της Υγείας.

Το μέλλον θα κρίνει την στάση και την παρουσία όλων μας.

Ο αγώνας θα συνεχισθεί με κάθε τρόπο.

Με συναδελφικούς χαιρετισμούς

Για την Εκτελεστική Γραμματεία
της Πανελληνίας Ομοσπονδίας Γιατρών ΙΚΑ ΕΤΑΜ (ΠΟΣΕΥΠΙΚΑ)

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
Μ. ΒΛΑΣΤΑΡΑΚΟΣ



Ο Γ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ
Χ. ΜΠΩΝΑΝΟΣ